

107国道淇县段发生车辆追尾事故 小货车一头扎进大货车尾

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 刘健)7月17日凌晨4时,107国道淇县超限站南300米处发生货车追尾事故,一辆小货车的车头钻到前方一辆大货车的车尾下,小货车司机和一名乘员被卡在驾驶室内,情况危急。淇县消防官兵紧急救援,半小时后将两人救出。

事故发生后,淇县消防大队迅速出动一辆抢险救援车和7名消防官兵火速赶往现场。

据消防官兵介绍,他们到现场后看到,两辆货车“粘”在一起,小货车的车头死死地卡在大货车的尾部,车头已面目全非,小货车司机与一名乘员被卡住无法出来,司机身上有鲜血不断流出。由于撞击猛烈,小货车的车头严重变形,方向盘抵着司机的胸口,而司机的脸和身体几乎与前车的后车厢紧贴,情况十分危急。幸运的是,副驾驶位置上的乘员没有受伤,但也被困车内。

消防官兵们弄清情况后,迅速确定了营救方案:先把小货车副驾驶室上的乘员救出,再把两辆货车分离,再利用破拆器材把被卡司机救出。

消防官兵们一边与被困司机说话,稳定其情绪,防止其昏迷,一边迅速展开救援行动。首先,消防官兵们用了6分钟时间破拆了小货车的副驾驶室车门,使副驾驶位置上的乘员被成功



消防官兵将受伤司机从车内抬出(视频截图)。

救出。现场医务人员迅速对其进行了检查,确认无碍后,让其与受伤司机进行沟通,稳定受伤司机情绪。

这时,清障车赶到了现场。救援人员指挥清障车从小货车后面牵拉,将卡在一起的两辆车成功分离。

随后,救援人员清理掉压在受伤司机身上的汽车碎片,移除抵在其胸口上的方向盘。用绳子绑在变形车体上用力向前拉。在围观群众的帮助下,压在受伤司机身上的车体终于被拉开。消防官兵们赶忙上前,小心翼翼地把司机抬出,送上了救护车。



当街摘槐米 槐树伤不起

7月19日11时许,记者在新区黄山路大赉巷附近看到,一位老太太和一位老先生手持长竹竿摘取路旁槐树上的槐米,许多树枝被折断掉落在地上,很是让人心疼。记者正要上前劝阻,老太太竟踩着老先生的肩膀爬到树上摘槐米。很多行人担心两位老人的安全,劝说老太太赶紧下来,可两位老人置若罔闻。老先生告诉记者,槐米可以入药,他们想摘些卖钱。记者随后将此事反映给淇滨区园林局,一位工作人员告诉记者,他们派有专人巡逻制止这种不文明行为,但还是有人偷着采摘槐米。该工作人员提醒:路旁的树木经常喷洒防虫害的农药,希望市民们不要采摘槐米。

图为老先生手持竹竿摘槐米。

晨报记者 夏国锋 摄

安阳老太微博寻友 找到阔别50年好友

晨报讯(记者 张小娜)“这可是我50年来日思夜想的心愿呀。50年来,我一直不停寻找她,这次终于联系上了,而且通了电话,马上就能见面了,真是太谢谢你了。”7月18日,安阳的程女士在电话里对长江派出所民警连声道谢。

事情还得从7月14日说起。14日,长江派出所民警上网浏览个人微博时发现,有一位网友留言:安阳的何玉(化名)、程荣(化名)寻找阔别50年的好友牛兰(化名)。1962年,三人曾在安阳某冷冻厂共事,后来,牛兰随丈夫去了鹤壁。牛兰今年约70岁,新乡长垣人,个子较高。

随后,民警立即将此信息转发,并通过私信联系到求助者。原来,求助者是安阳的杨先生,他是替他的母亲程女士寻找阔别50年的好友牛兰。民警立即从人口信息系统里查询牛兰的相关信息。经排查,民警确定在新区福田六区居住的牛兰符合条件。随后,民警上牛兰家拜访,可去了两次都吃了闭门羹。

之后,民警到小区物业公司查询了牛兰家的电话信息。拿到电话号码后,民警立即与牛兰家人联系,但电话一直处于无人接听状态。直到当日11时30分,牛兰的儿子张书孔终于接听了电话。经过一番交谈,张书孔确定他的母亲就是微博上要找的牛兰。

“真是没想到,一条微博能发挥这么大的威力,帮我们圆了50年的重逢梦。”安阳的程女士在电话里感叹道。

“郎助郎·上学堂”义卖助学活动 是一种全新的助学模式

——访团市委副调研员冯智敏

鹤壁日报记者 岳婷婷



团市委副调研员冯智敏接受记者采访。

由团市委、市教育局、市工商联、鹤壁日报社、市希望工程办公室、郎酒集团鹤壁办事处主办,郎酒集团老郎酒鹤壁总代理——市汇友商贸有限公司承办的“郎助郎·上学堂”义卖助学活动已经启动。7月19日,团市委副调研员冯智敏在接受记者采访时说:“郎助郎·上学堂”义卖助学活动是一种全新的助学模式,此类以资助贫困大学生为主体的公益活动

自2004年开展以来,举办了多次,取得了良好的社会效益。不同的是,像郎酒集团这样,将义卖活动所得款项全部捐出,用于资助符合条件的贫困大学生,这样的做法在鹤壁还是第一次,是一种与众不同的尝试。”

冯智敏介绍,本次活动的资助对象需本人申请。符合条件的学生可通过学校团委、所在地居委会或团市委希望工程办公室报名,申请表及详情可登录鹤壁网(<http://www.hebiw.com>)或共青团鹤壁网(<http://www.hbyouth.com>)下载、查询。申请条件为我市今年考入全日制二本以上的大学新生,品学兼优,家庭贫困且年收入低于当地平均收入水平,没有获得其他奖学金或助学金资助。成绩优异、家庭特别贫困的学生可酌情优先考虑。申请截止日期为2012年8月10日。

冯智敏说:“到目前为止,来报名的学生已达70余人,这几天是报名高峰期,还有不少学生陆续来报名。报名截止后,我们会根据报名情况,到各个学生所在的学校、社区、家庭走访,详细了解有关情况,查看学生是否符合申请条件。”



公交车站牌 这是惹谁了?

7月19日,记者在新区泰山路美景绿城小区东侧发现,一公交站牌被严重损坏。一位等车的市民告诉记者:“听说这个站牌是被撞成这样的,已经三四天了,希望有关部门尽快修复。”

晨报记者 贾正威 摄

分类信息

●房产信息 ●求职招聘 ●出售租赁 ●劳务招工

咨询热线: 0392-3313877

售房

- 出售新区燕莎购物广场南100米香港街网络宾馆,面积460平方米,一层商铺220平方米及香港街儿童商场。
电话:13938008777
- 牟山一区超市后面住房一套,面积117平方米,地下室20.5平方米,六楼(共7层),水、电、暖、气、证齐全,欲出售。
电话:15139222782
- 出售清华园小区别墅一套,三层至五层,350平方米,有车库和地下室,价格面议。
电话:15346282222
- 湘江四季苑四楼,三室两厅一厨一卫,125平方米,已装修,已开通天然气、有线电视和网线,带20平方米地下室。非诚勿扰。
电话:13939273691 2951758
- 新区华府天下小区小高层11号楼,1楼,一室一厅(朝南),有地下室、地暖,非诚勿扰。
电话:13939273691 2951758

- 鹿鸣花园小区网通家属院6号楼东单元5楼东户,168平方米,有车库、地下室。
电话:13783002930
- 急售莲鹤大厦写字楼11楼,726.18平方米,面朝淇河,地理位置优越,价格面议,非诚勿扰。
电话:13783036240
- 山城区公园南门附近楼房一套,1楼,50平方米。欲出售。
电话:15839255388

转让

- 兴鹤大街北段有一装修好足疗店转让,设施齐全。
电话:15639205888 13569632666
- 联系人:孙先生
- 新区鹤煤大道市游泳馆对面,国内一线男装品牌带店转让,350平方米,非诚勿扰。
电话:18639202322

招聘

- 天海集团诚聘汽车线束工
报名条件:年龄18岁~32岁,学历不限,身体健康,能吃苦耐劳。
薪资待遇:试用期内1600元~1800元/月,试用期后2000元~2500元/月,多劳多得。员工每月休息4天,表现优秀者,3月后可转为正式工。提供就餐补助,对路途较远者提供免费住宿。
- 和联苏州(原华硕电脑)诚聘
报名条件:16岁~35岁,初中以上学历,男女不限,月收入2300元~2800元,考核通过后2300元~3500元,上不封顶。
- 新加坡大型半导体公司招聘
报名条件:30岁以下男女不限,大专以上学历。月薪综合

求购

- 欲受让5亩至10亩具有使用证的土地,有意出让者请联系:13323610178